
 
Kidričeva cesta 55a 

4000 Kranj, Slovenija 

Kranj, 15. 5. 2026 
 

ZAPISNIK 

7. redne seje Študentskega sveta Fakultete za organizacijske vede Univerze v Mariboru, 

ki je potekala v petek 15. 5. 2026 ob 10.00 preko programa MS Teams  

 

Prisotni člani ŠS FOV: Tonja Smole, Brigita Butara, Ana Repas, Peter Malačič, Aila Civić, Timotej 

Matej Zagorc, Andreja Markun  

Odsotni: Sara Kremsar, Črtomir Raspor Josipovič 

 

 

PREDLAGAN DNEVNI RED: 

• Potrditev dnevnega reda seje (1.);  

• Potrditev zapisnika 6. redne seje ŠS FOV (2.);  

• Podaja mnenja v postopku izvolitve v višji naziv – Nejc Čelik (3.); 

• Predlog članov za Komisijo za študijske zadeve FOV (4.); 

• Poročanje z organov FOV (5.); 

• Razno (6.); 

 

Ad. 1 

Tonja Smole, prodekanica za študentska vprašanja (v nadaljevanju predsedujoča) pozdravi 

prisotne svetnike in ugotovi sklepčnost ob 10.00.  

Predsedujoča predstavi točke dnevnega reda 7. redne seje ŠS FOV. Predsedujoča pove, da so 

svetniki študentskega sveta predlagan dnevni red dobili kot gradivo 7. redne seje.  

Na predlagan dnevni red ni dodatnih pripomb, zato predsedujoča na glasovanje da naslednji 

sklep: 

 

smole
Označi



Sklep št. 1: 

Študentski svet Fakultete za organizacijske vede Univerze v Mariboru potrdi predlagan 

dnevni red 7. redne seje ŠS FOV. 

 

IZID GLASOVANJA 

ZA: 7      PROTI: 0               VZDRŽANI: 0 

Predlagan sklep je soglasno sprejet 

Ad. 2 

Predsedujoča pove, da so svetniki zapisnik 6. redne seje ŠS FOV dobili na Sharepoint ŠS FOV 

kot gradivo ter odpre diskusijo o morebitnih pripombah in dopolnitvah glede zapisnikov.   

Na zapisnika ni pripomb, zato predsedujoča na glasovanje poda naslednji sklep: 

Sklep št. 2: 

Študentski svet Fakultete za organizacijske vede Univerze v Mariboru potrdi zapisnik 6. redne 

seje ŠS FOV. 

 

IZID GLASOVANJA 

ZA: 7       PROTI: 0               VZDRŽANI: 0 

Predlagan sklep je soglasno sprejet 

 

Ad. 3 

Predsedujoča predstavi 3. točko dnevnega reda 7. redne seje ŠS FOV. Pove, da so svetniki 

rezultate anket Nejca Čelika in pisno prošnjo drugo izvolitev v naziv asistent za habilitacijsko 

področje »informacijski sistemi« kot gradivo dobili na Sharepoint ŠS FOV.  

Predsedujoča odpre razpravo. 

Predsedujoča na glasovanje poda sklep. 

Sklep št. 3: 

Študentski svet Fakultete za organizacijske vede Univerze v Mariboru za drugo izvolitev 

Nejca Čelika v naziv asistent za habilitacijsko področje »informacijski sistemi« poda 

pozitivno mnenje. 

 

IZID GLASOVANJA 

ZA: 7     PROTI: 0               VZDRŽANI: 0 

Predlagan sklep je soglasno sprejet 

 

 

 

smole
Označi

smole
Označi



Ad. 4 

Predsedujoča predstavi 4. točko 7. redne seje ŠS FOV. Za člana Komisije za študijske zadeve 

predlaga zdajšnja člana Brigito Butaro in Timoteja Mateja Zagorca, ki sta v ponovno 

opravljanje funkcije že predhodno privolila. 

Na to točko ni več pripomb zato predsedujoča na glasovanje poda sklep. 

 

Sklep št. 4: 

Študentski svet Fakultete za organizacijske vede Univerze v Mariboru Senatu FOV predlaga, 

da v Komisijo za študijske zadeve iz vrst študentov imenuje Brigito Butaro in Timoteja 

Mateja Zagorca za mandatno obdobje od 3. 7. 2026 do 2. 7. 2027.  

 

IZID GLASOVANJA 

ZA: 7     PROTI: 0               VZDRŽANI: 0 

Predlagan sklep je soglasno sprejet 

 

 

Ad. 5  

Predsedujoča predstavi 5. točko 7. redne seje ŠS FOV. Pozove člane organov FOV iz vrst 

študentov, da poročajo o aktualnem dogajanju. Svetnik Peter Malačič poroča o potrditvi 

samoevalvacijskega poročila in o možnosti prijave za zunanjega evalvatorja. 

 

Ad. 6 

Predsedujoča, da svetnikom priložnost, da izpostavijo njim pomembno problematiko pod točko 

razno.  

Predsedujoča izpostavi, da je za potrebe izvedbe volitev v Študentski svet Univerze v Mariboru 

potrebno izvesti glasovanje v živo. Svetniki se dogovorijo za 5.6. ob 16.00 kot datum naslednje 

seje, na kateri bodo volitve izvedene.  

Na to točko ni več pripomb zato predsedujoča zaključi sejo. 

Seja se zaključi ob 10.14. 

 

 

 

 Sejo vodila in zapisala: 



Tonja Smole 

Prodekanica za študentska vprašanja FOV 

 

 

 

 

Priloge: 

- Izpis sklepov 

- Lista prisotnosti 

- Gradivo na seji 

 

 

 


